

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének  
**2023. december 19-én (kedd) 20,00 órai** kezdettel a Polgármesteri Hivatal  
(Budapest, IV. ker. István út 14. II. em.) Dísztermében tartott rendkívüli üléséről

A képviselők közül jelen vannak:

Altfatter Adalbert	Perneczky László	dr. Trippon Norbert
Czigler László	Rácz Norbert	Vasvári László
Czinke Sára	Rádi Attila	
Déri Tibor	dr. Szabó Gábor	
Nagy István	Szabó Balázs	
Molnár Tibor	Szecsódi Tamás	
Maholányi Zsolt	Szécsi Péter Pál	

(16 fő)

Az ülésre később érkezett: -

Az ülésről távol van: dr. Dabous Fayez, Hladony Sándor, Farkas István, Ozsváth Kálmán,  
dr. Szabó Béla

Jelen vannak (részben tanácskozási joggal):

Bedó Katalin alpolgármester  
dr. Moldván Tünde jegyző  
Juhász András Gazdasági Főosztály vezetője  
T. Kovács Beáta Adóigazgatási Osztály vezetője  
Csernyánszky Római Aranka Informatikai osztályvezető helyettes

**Déri Tibor**

Szép estét kíván mindenkinek és megállapítja, hogy a mai rendkívüli képviselő-testületi ülés 16 fővel határozatképes. Először a napirendről fog szavazni a testület. Észrevétel nem lévén szavazásra teszi fel a napirend elfogadásáról szóló határozati javaslatot.

**Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének 253/2023.(XII.19.) határozata a napirend elfogadásáról**

Nyílt ülés:

1. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata 2024. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotására

Előterjesztő: dr. Trippon Norbert alpolgármester

(16 igen, elfogadva)

**Déri Tibor**

Tájékoztatja a testületet, hogy napirend előtti felszólalásra jelentkezett Szabó Balázs képviselő úr. Az SZMSZ szerint öt perces időkeretben megadja a szót.

**Szabó Balázs**

Arra gondolt, tekintettel arra, hogy ez egy rövid testületi ülés lesz talán engedékenyebb lesz karácsony előtt a Polgármester úr, akkor megpróbálja öt percben összefoglalni. Most jött az UTE közgyűléséről, ugyan nem hívták meg, és ez nagyon érdekes az egész történetből, mert az

egyik nagy probléma, és törvényességi aggályokat vet föl, hogy miért nem hívja meg az Újpesti Torna Egylet az Újpesti Önkormányzatot, az egyik legnagyobb szponzorát a tisztújítói közgyűlésére. Mint kiderült, az Újpesti Torna Egylet nem küldött meghívott Újpest Önkormányzatának, és amikor felolvasták ott a küldöttek névsorát, akkor 33 küldöttről volt csupán szó és 34-ről kellett volna, hogy szó legyen. Rögtön egy törvénytelenséggel kezdődött volna az UTE-ben a tisztújítás, aztán egy nagyon érdekes jelenség történt, amire még ő sem számított. Azt gondolta, hogy odamegy Őzéhez, „hőbörög” ott egyet, de nem ez történt, hanem az, hogy 18 ember jelentett beteget a 33 emberből, ami azt eredményezte, hogy határozatképtelen volt az Újpesti Torna Egylet közgyűlése. Lehet, hogy valaki többet tudott ebben a házban erről a közgyűlésről, mint ő előzetesen tudott. Most nagyon érdekes jelenség van, Őze Istvánt nem lehetett újraválasztani, és akik nem voltak ott, mert nagyon betegek voltak, azok a legtöbb küldött delegálására jogosult Jégkorongszakosztály vagy a Röplabdaszakosztály vagy mondjuk Tahon Róbert karate szakosztálya vagy az ő feleségének a taekwondo szakosztálya, ők is mind betegek voltak. A tegnapi napon a Képviselő-testület majdnem teljes létszámban volt itt, mi nem voltunk betegek, ők betegek voltak sportember létükre. Nagyon érdekes, hogy Őze István nem nyerte el a küldöttek szavazatát, igaz, hogy törvénytelennek indult a közgyűlés, de végül el se tudott kezdődni. Nagyon érdekes fejlemények lesznek itt. 15 napon belül meg kell ismétetni ezt a közgyűlést és ott már nincs létszámhoz kötve, hogy hány embernek kell megjelenni. Akár 6-8-10 küldött is meg tudja választani Őze Istvánt, mire mindenki felgyógyul, vagy „pedig akkor ezek szerint itt most egy puccs is lehet készülődik az UTE-nál?” Nem tudja, de egyik sem jó.

Nyilvánvalóan Őze Istvánt senki nem akarja már saját magán kívül itt az UTE élén látni, tehát szerinte ez a másik kör sem lesz jó ennek az egyesületnek. Nem igaz, hogy nem lehet egy olyan jelöltet találni ennek az egyesületnek az élére, aki mindenki számára megfelelő lenne és nem füstös szobákban, alkuk szerint kell ezt eldönteni, hogy ki vezesse ezt a nagy klubot. Szerinte az sincs rendben, hogy fél évvel egy olimpia előtt kell egy ilyen esemény megtartani. Pont egy olimpia után kellene tisztújításokat tartani nem fél évvel előtte. Azt gondolja, a változásra elengedhetetlenül szükség van és ebben a 15 napban karácsony ide vagy karácsony oda, arra fog buzdítani mindenkit a környezetében, hogy helyezzen nyomást az Újpesti Torna Egylet szakosztályaira, a küldötteire, hogy Őze Istvánt semmiképp se szavazzák meg. Ha ez az új kör valóban bejelentkezik, akkor azt se. Nagyon reméli, hogy az Újpesti Torna Egyletnek 2024-ben lesz egy normális vezetése, nem egy fideszes klikk, nem Őze Istvánnak a klikkje, hanem egy olyan személy, és egy olyan elnökség fog tudni összeállni, aki mindenki számára elfogadható és élvezzi a sportolók, a gyermekek szülei és a szurkolók támogatását is. Azt gondolja, itt óriási változásokra van szükség, pontosan tudják, hogy mik a problémák ezzel az egyesülettel, pontosan tudják, hogy milyen szurkolóellenesen viselkedik, pontosan tudják, hogy senkit nem enged belezni, nem hogy részt venni a döntéshozatalba, pontosan tudják, hogy milyen mutyik zajlanak ennél a klubnál, hogyan herdálják el az állami pénzeket és az Önkormányzat pénzét is valószínűleg, hiszen az Önkormányzat több 100.000.000 Ft-tal támogatja évente a klubot.

### **Déri Tibor**

Felhívja képviselő úr figyelmét, hogy letelt az SZMSZ szerint a napirend előtti hozzászólásra meghatározott öt perc. A testület egyetértésével még egy percben mondja el a zárómondatát.

### **Szabó Balázs**

Igazából a lényegét elmondta, ez mindenképpen meglepetés volt, és ha megtörténik ez a megismételt közgyűlés valamikor 15 napon belül, akkor az Önkormányzat igenis delegáljon oda valakit és igenis vegyen részt rajta, hiszen szerinte ez nem csak a joga, hanem kötelessége is. Az egyik legfontosabb dolog, ami miatt itt van ebben az Önkormányzatban, hogy az Újpesti Torna Egylet ügyeit képviselje. Ezt egyáltalán ne viccelje el senki, mindenkinek megvan a

maga hobbija meg területe, amit kiemelten szeret, és azt szeretné képviselni. Neki ez az, és ez egy rendkívül fontos, hogy az Újpesti Torna Egylet rendben van-e, vagy sem? Amióta itt van ebben az Önkormányzatban, egy olyan perc nem volt az Újpesti Torna Egylet környékén, hogy rend lett volna. Igenis szorgalmazzák a változást.

### **Déri Tibor**

Megköszöni a hozzászólást. Tájékoztatja képviselő urat, hogy a Meghívó a megismételt közgyűlésre megérkezett. Az UTE alapszabálya szerint az a feltétel, hogy az Újpesti Torna Egylet rendes tagjának kell lenni az Önkormányzatától delegált tagnak. Úgy látta jónak, hogy egy olyan köztisztelőben álló újpesti lokálpatriótát kérjen fel erre, aki részt fog venni ezen a megismételt közgyűlésen, aki szerinte bölcsen tudja az Önkormányzatot képviseli, ez pedig Dr. Somos András lesz. Ő fogja a megismételt közgyűlésen, pár napon belül az Önkormányzatot képviselni. Tanácsolja képviselő úrnak, olvassa el a klub alapszabályát és értelmezze. Ha az alapszabályban lévő dolgokat megérti, akkor nem mondana butaságokat, amit az elmúlt 6 percben összehordott. Az egyetlen egy napirenddel folytatódik az ülés.

### **1. Javaslat Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata 2024. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelet megalkotására**

**Előterjesztő: dr. Trippon Norbert alpolgármester**

### **Déri Tibor**

Az előterjesztő nem kíván szóbeli kiegészítést tenni.

### **Nagy István**

Csak az utókornak, mert ő is nagy örömmel olvasgatja, amikor előkerülnek olyan hozzászólások például Pécsen volt egy hozzászólás, amiben valamikor az 1800-as években valaki írta, hogy valamilyen patkót találtak a környékén, honfoglaláskori patkó volt és kinek van szükség arra, hogy 40 fokban ilyen patkóról kelljen közgyűlést tartani.

Azzal kezdené, ezzen a felvezetés után, amit elmondott a bizottsági ülésen is, hogy van egy b... bizottsági elnök, Szabó Gábor, aki elfelejtett szavaztatni a napirendi pontokról. Czinke Sára, aki, amikor Ő ezt a b...ságot el akarta követni a KOB ülésen, akkor szól neki, hogy elnök úr nem szavaztunk a napirendről. Azon a PKB ülésen elfelejtett szólni. Ezek után korrekt módon tájékoztatva lettek arról, hogy ez a probléma fennáll, akkor annyi javasolt Trippon Norbert alpolgármester úrnak, hogy a Bizottság tagjainak a többsége itt van a testületi ülésen, tartsanak egy villámgyors Pénzügyi Bizottság ülést, és akkor lerendezik ezt a dolgot. Alpolgármester úr nem vállalta be, mert akkor a külső bizottsági tagok nem vettek volna részt a szavazásban. Lett volna más megoldás, de miután látta, hogy „gyengének mutatkozik”, nem állt elő azzal a dologgal, hogy adott esetben el is vonhatják a bizottságtól ezt a hatáskört és akkor a testület úgy dönt, ahogy akar. Ez a kisebb probléma. Ha valaki tud olyat mondani, ahol politikai megállapodás volt és ők azzal előálltak, akkor elfogadja, de nem volt ilyen. Ez az egyik része a dolognak, hogy teljesen feleslegesen lett összehívva ez a bizottsági és a testületi ülés. Teljesen feleslegesen lettek a karácsonyi előkészületből kivonva a külső bizottsági tagok, mert az átmeneti gazdálkodásra semmiféle kötelező előírás nincs.

Arra sincs semmiféle törvényi előírás, hogy egy bizottsági ülésen, ha nem szavaznak a napirendből, akkor az utána lévő döntések érvénytelenek. Ha a Bizottság megszavazta, akkor irreleváns abból a szempontból, hogy a döntések ettől függetlenül megszülettek.

A másik része a dolognak az átmeneti szabályozás kérdése. Arra nincs szükség, azért nincs szükség, mert mutassák ki neki azt a cash flow-t, hogy konkrétan mennyit költ az Önkormányzat az év első 3 hónapjában és mennyit költ a közbenső időben, meg az utolsó 3



hónapban és ki fog derülni, hogy az egytizenkettedes finanszírozás tökéletesen lefedi azokat a szükségleteket tervezéssel, mindenféleképpen, mindet lefedi és innentől kezdve ennek nincs jelentősége. Nincs kötelező funkciója az átmeneti gazdálkodásról szóló rendeletnek. Ez az egész 6 hétről szól. Az előző városvezetés soha nem döntött átmeneti gazdálkodásról, de ha valaki gyáva, lehet. Ez 6 hétről szól, után elkészül a költségvetés, akkor minden rendben van. A 6 hetet simán átvészeli az Önkormányzat az egytizenkettedes finanszírozással. Nem lát olyan konfliktus, hogy ez a Képviselő-testület február 15-ig nem tudja megalkotni a költségvetését kétharmados többséggel.

A másik része a dolognak, függetlenül attól, hogy az elmúlt időszakban, rendkívül durva támadások érték őket és nem ők kezdeményezték, ezért senki nem várjon kíméletet. Ezt elmondta már egyszer, nem lesz kímélet.

*A továbbiakban frakcióvezető úr kérésére jegyzőkönyvön kívül folytatja a hozzászólását.*

**Szabó Balázs (kérésére szószserinti hozzászólása)**

„Igen, 25 perccel ezelőtt még egy gondolat volt, ami megütötte a fületem, hogy ugye megérkezett a meghívó a következő közgyűlésre, hogy azt szeretném látni és szeretném látni a benne levő napirendi pontokat is akkor, hogyha már itt vagyok szeretném, hogyha ezt az ülés után polgármester úr megmutatná és tényleg csak egy gondolat erejéig, hogy én megértem a Nagy Istvánnak a felháborodását meg az indulatait, amikor Pernecky Lászlót ezzel a Becker Zita ügygel kapcsolatban ostorozza. Hát igen, tehát itt tényleg és ráadásul az én igazságérzetem szerint is neki van igaza ebben az ügyben, tehát ez tényleg benézték meg Becker Zita is benézte ezt az ügyet és Nagy Istvánnak pedig ebbe az ügybe igaza volt és itt van tényleg van neked is felelősséget Laci, hogy a pórázt a saját emberedre rá tudod-e rakni, ez nagyon fontos dolog, hogy akit te idehozták, akit te megbíztál egy munkával és utána meg rosszul végezte a munkáját, meg rosszul dolgozott, akkor tudjad a pórázt rajta tartani, hogy ilyen elszabadult ágyúként végezze, de nem neked szól ez a felszólalás valójában, annak, aki tudja magáról, hogy ez kinek szól. Úgyhogy Nagy Istvánnak az indulatait pontosan megértem, és hogyha feljelentéseket akar tenni, hát azt is meg tudom érteni és tegye is meg én bátorítom őt, hogyha ilyen jogos indulatai vannak, akkor azt vezesse le ilyen irányba. Lehet, hogy én is ilyen irányba fogom ezeket levezetni. Csak azzal az az érdekes még egy kicsit tovább fűzve a gondolatmenetet, hogy az a baj, hogy minél több feljelentést tesz Nagy István, annál jobban veri őket tönkre megint az ellenzék sajnos és tegnap itt ült mögöttem Renge Zsolt és itt amikor Trippon Norbert válaszolt a tényleg ilyen alákérdezős kérdésekre, akkor puffogott mögöttem, meg milyen dolog ez az egész, meg a nézd meg mekkora pojáca, ilyeneket mondott itt a Renge. És mondom, úgy nézve ezt az embert, hogy ő fog megint agyonverni titeket, megint 14:0-ra lesznek agyonverve, úgyhogy én ezt ilyen kommentben Nagy Istvánnál már pedzegettem az interneten, hogy hogy az Istenbe van az, hogy minél több lejárató anyagot készítenek, minél többet áskálódnak, minél többet jelentenek fel, annál jobban lesznek mindig agyonverve és erre igazából nem nagyon kaptam választ. Persze, ilyen személyeskedőket kaptam, mert azokat a köröket már százszor lefutottuk, de érdemi választ még nem kaptam a Fidesz részéről, hogy hogyan kívánják egyébként valójában megvédeni Újpesten a jobboldali, meg keresztény, meg nemzeti embereket, az itteni polgárokat, mert annyira nagyon jól le tudnak járni mindenkit, annyira nagyon jól tudtak feljelentgetni, csak egyvalamit nem tudnak csinálni, hogy megvédjék az újpesti jobboldali embereket ettől az állítólagos baloldaltól. Nagyon sok mindent rosszul csinál ez a városvezetés, pontosan tudjuk, engem meggyőzött Nagy István, hogy milyen szörnyűséges ez a városvezetés, nagyon sokszor én is ezt érzem, csak hát akkor az ellenoldali ajánlat az hiányzott igazából, mert nagyon jó a lejáratás, meg nagyon jó a feljelentgetés csak most már akkor mi az a alternatívárja ennek a városvezetésnek. Az lesz, hogy eljön a választás napja és tönkre lesztek verve, sajnos egyébként, most már azt kell mondjam vagy én nem

tudom, mert megsajnáljalak titeket, de egyébként egyre viccesebb a helyzet szerintem, mert Újpesten nagyon sok fideszes ismerősöm mondja, hogy hát borzasztó gyenge a frakciótok munkája az elmúlt 4 évben szinte értékelhetetlen, egyedül Nagy István az, akinek vannak néha időről-időre értelmes hozzászólásait, de most ne haragudj Attila, de nekem nem volt sok, meg a többi frakciótársadnak sem volt sok.”

### **Déri Tibor**

Megkéri képviselő urat, hogy most már a napirendi ponthoz szóljon hozzá.

### **Szabó Balázs**

Érti Nagy István indulatait, csak ebből nem lesz semmi a nap végére. A Meghívót szeretné majd látni.

### **Déri Tibor**

Meg fogja mutatni. Nem szeretné tovább ragozni ezt a dolgot, mert utána megint olaj kerül a tűzre. Mielőtt az átmeneti gazdálkodással kapcsolatban Trippon alpolgármester úrnak zárszóként megadja a szót, azzal, attól kezdve, hogy Becker Zitáról kezdenek el értekezni, nem kerül a jegyzőkönyvezésre frakcióvezető úr kérésének megfelelően.

Megadja a szót Trippon alpolgármester úrnak, hogy zárszóként az első és egyetlen napirendi ponttal kapcsolatban.

### **dr. Trippon Norbert**

Tisztelt Képviselő-testület! Frakcióvezető úrral teljes mértékben egyetérteneK abban, hogy átmeneti gazdálkodásról szóló rendelettervezet megalkotása nem kötelező. Álláspontjuk szerint azonban praktikus, ezért került a Képviselő-testület elé. A másik állításuk, ami az Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának a jogi álláspontja, hogy egy érvényes döntéshez szükséges az, hogy az a testület, legyen az Bizottság vagy Képviselő-testület, ahol ez a döntés megszületik, határozatképes legyen és érvényesen elfogadott napirendje legyen. E nélkül ez nem érvényes, ami jogértelmezés tárgyát képezheti és tájékoztatásul elmondja, a Polgármesteri Hivatalnak ez a jogi álláspontja. Azt gondolja, praktikus elfogadni az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelettervezetet. Elmondta, mi az álláspontjuk és frakcióvezető úr is elmondta, hogy mi az Ő álláspontjuk. A Pénzügyi és Költségvetési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és megbeszélték azt is, miért praktikus vagy hasznos álláspontjuk szerint elfogadni az átmeneti gazdálkodásról szóló rendelettervezetet. Azt kéri, hogy a Képviselő-testület döntsön erről.

### **Déri Tibor**

Szabó Balázs képviselő úr ügyrendben kért szót.

### **Szabó Balázs**

Ügyrendben elmondja, az, hogy a jegyzőkönyvezés ne történjen meg az milyen dolog? Igen is történjen meg. Akkor most kéri a korábbi felszólalásának a szó szerinti jegyzőkönyvezését és azt is kéri, hogy Nagy Istvánét is akkor szó szerint jegyzőkönyvezzék. Nincs ilyen, hogy kihúzogatunk 20 percnyi felszólalást a testületi ülés jegyzőkönyvéből.

### **Déri Tibor**

Nagy István képviselő úr világosan kérte, hogy jegyzőkönyvön kívül mondja el a felszólalása egy részét.

### **Szabó Balázs**

Az a baj, hogy nincs közvetítve a testületi ülés.

**Déri Tibor**

Tájékoztatásként elmondja, Szabó Balázs képviselő úr az SZMSZ szerint nem kérheti, hogy szó szerint jegyzőkönyvezzék frakcióvezető úr hozzászólását. A korábbiakban elhangzottaknak megfelelően lesz a jegyzőkönyvezve a hozzászólás. Nem lát több kérdést, észrevételt lezárja a vitát. Szavazásra teszi fel a rendelettervezetet és felhívja a figyelmet, hogy a rendelet megalkotására minősített többségre van szükség.

***Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata 2024. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelettervezetet és ezzel megalkotja Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének a Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata 2024. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló 27/2023. (XII.20.) önkormányzati rendeletét.***

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

(16 igen, elfogadva)

**Déri Tibor**

Az ülés végére értek, mindenkinek nagyon boldog karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván.

Az elnök az ülést 20,50 órakor bezárta.

K.m.f.

dr. Moldván Tünde  
jegyző



Déri Tibor  
polgármester

